

改善教学条件，优化师资队伍，打造平安校园

何坊：凝心聚力建设教育强镇

□本报记者 郑海涛
通讯员 刘云堂 报道

近日，何坊街道中学教师左莉莉荣获“滨州市优秀教师”称号，教师齐桂芳荣获“惠民县师德标兵”称号，吴长英、周洪玲、刘宏海三位教师荣获“县优秀教师”称号。林焕俊、杨秀丽两位教师被评为“县优秀班主任”。

近年来，何坊街道强化师德师风教育，改善办学条件，教育专业取得长足进步。

教学条件持续改善

去年，何坊街道投资1200余万元，新建中心幼儿园，整个

校园占地面积达到1万平方米，建设规模9个班，可容纳270名幼儿上学。

何坊街道致力于教学条件的改善和教育质量的提高，不断加大教育投入，实现教育资源的优化配置，让每一个孩子都能在安全无忧的环境中安心的上课读书，让每一个孩子都能展现出开心的笑颜。

去年，该街道总投资1300万元的中小学综合楼也投入使用，该楼建筑面积6300平方米，涉及微机室、图书室、实验室、卫生保健室、心理咨询室等功能用房，对学校教育教学资源的优

化、办学水平的提升起到了积极的推动作用。

师资队伍不断优化

打造一支优秀的教师队伍，是提升教育质量的根本保障。何坊街道坚持“让每一位教师绽放光彩”的办学理念，积极探索教师队伍建设的新思路和新举措，为教师搭建专业成长的平台。

该街道引导各学校采取“请进来、走出去”的形式，努力建设学习型、重研究的教师团队。各学校先后组织教师外出学习，老师们通过聆听著名教育家、名校长、名师的报告，或亲临课堂、直接交流，开阔了眼界，转

变了观念，提高了自身的专业水平。

该街道每年开展“师德教育月”活动，以“寻找最美教师”为主题，寻找学校优秀教师的故事，引起全校师生的强烈反响。学校通过树立典型、宣传典型，指引教师文明执教，健康发展，在教师群体中形成良好的导向作用。

打造平安校园环境

为做好校园安全工作，该街道定期开展学校周边环境整治专项督查，清理整顿学校周边游戏娱乐休闲场所，重点对周边网吧加大巡查力度，突击暗访、发现

问题，及时与家长和有关部门联系；加强学校周边的占道经营、流动摊点的整治，监督学校周边经营单位和场所依法营业。

该街道加强校车安全工作监督，切实保障学生上下学交通安全；将学校食堂食品安全作为校园安全监管的重中之重，突出平时监督、细节监督，先后开展学校食堂食品安全督查20余次，强化对学校食堂食用原辅料采购渠道、食品质量、食堂卫生的监督，落实食品安全应急预案，有力保障了学校食堂食品安全。



传承红色基因 争做时代新人

□通讯员 袁峰 高琳
为为 王江 报道

近日，孙武街道中学开展“传承红色基因，争做时代新人”主题教育活动，邀请县“五老宣讲团”成员之一王庆岩老人作了主题报告。

参加了对越自卫反击战。作为尖刀连连长，他带领全连将士冲锋在前，保家卫国。在场师生通过聆听王庆岩的事迹，热血沸腾，泪洒眼眶。

该校将以此次活动为契机，加强爱国主义教育，培养时代新人。

淄角镇 表彰23名优秀教师

□本报记者 郑海涛
通讯员 袁淑琦
陶瑞雪 报道

9月7日，淄角镇举办2019年教育工作暨教师节表彰大会，对23名优秀教育工作者进行了表彰。

近年来，淄角镇把教师队伍管理抓在手上，做到学校发展与办学条件同步改善，把责任担当在

肩上，做到师德师风与学生身心同步提升。通过表彰活动，进一步彰显了淄角镇党委、政府对教育工作的关心重视，更加凝聚社会力量，增强教师队伍的工作热情，激励全镇教育工作者以更强的敬业精神、更高的教学标准，肩负起专心教书、潜心育人的神圣使命。

皂户李镇激发教师潜能 助力“追赶超越”

□通讯员 赵静 郑涛 报道

9月8日，皂户李镇召开第35个教师节庆祝大会，对全镇教育教学工作表现优异的9个先进集体和24个先进个人进行表彰。

2018年以来，皂户李镇累计对中小学投入教育经费600余万元；组织教师外出学习200余人次，培养市级教学能手2名，县

级教学能手和学科带头人60名，激发了教师潜能，助力了“追赶超越”。该镇还实施“雨露计划”，为85名贫困学生和留守儿童发放助学金10万元。皂户李镇集众人之智、举全镇之力、尽全民之责，将教育事业发展进程不断推进向前，全力办好人民满意的教育。



中小學生 “尝鲜”研学游

□本报记者 郑海涛
通讯员 朱士民 报道

近日，来自不同地市的学生在魏集古村落、魏氏庄园体验国学文化。

今年以来，魏县以做精做强孙子故里研学游为已任，重点打造研学游品牌，形成2—3日精品研学游线路，受到广大中小学生的热烈欢迎。许多家长和老师们表示，通过研学游活动，培养了孩子们的集体观念、团队精神，增强了社会责任感、创新精神和实践能力。

惠民大众公益广告



【9月10日感恩教师节】

是她一直在教会我们描绘梦想，感恩教师